
CITTÀ DI CREMA
Provincia di Cremona

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
N° 303 del 04/09/2017

OGGETTO: PATROCINIO NON ONEROSO E APPROVAZIONE DELL' EVENTO DI 
AUDIZIONE MUSICISTI CREMASCHI ORGANIZZATO IN COLLABORAZIONE 
CON LE SCUOLE DI MUSICA CITTADINE E  FINALIZZATO 
ALL'INDIVIDUAZIONE DI UN MUSICISTA PER ESIBIZIONE IN CINA

L'anno duemiladiciassette addì quattro del mese di Settembre alle ore 16:00, nella la sede di Palazzo 
Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunita sotto la 
presidenza del SindacoStefania Bonaldi la Giunta Comunale. Partecipa all’adunanza ed è incaricato della 
redazione del presente verbale il Vice Segretario GeneraleMaurizio Redondi.
Intervengono i Signori:

N° Qualifica Nome Presente Assente
1 Sindaco BONALDI STEFANIA P
2 Assessore GENNUSO MICHELE P
3 Assessore PILONI MATTEO AG
4 Assessore BERGAMASCHI FABIO P
5 Assessore GALMOZZI ATTILIO P
6 Assessore NICHETTI EMANUELA P
7 Assessore SALTINI MORENA P

PRESENTI: 6 ASSENTI: 0 ASSENTI GIUSTIFICATI: 1

Il Sindaco, riconosciuta legale l'adunanza dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta Comunale a trattare il 
seguente argomento :

PATROCINIO NON ONEROSO E APPROVAZIONE DELL' EVENTO DI AUDIZIONE MUSICISTI 
CREMASCHI ORGANIZZATO IN COLLABORAZIONE CON LE SCUOLE DI MUSICA CITTADINE E  
FINALIZZATO ALL'INDIVIDUAZIONE DI UN MUSICISTA PER ESIBIZIONE IN CINA

LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA  la Deliberazione del Consiglio Comunale n.15 del 18.03.2015 "Gemellaggio tra il 
Comune di Crema e Nanning città di Guangxi Zhuang Regione Autonoma della Repubblica Cinese."

DATO ATTO che la lettera di intenti approvata con la Deliberazione di C.C. sopra richiamata 
prevede azioni congiunte per promuovere, in conformità ai principi di uguaglianza e mutuo vantaggio, 
scambi e collaborazioni in varie forme nei settori dell’economia, della cultura dell’educazione, della tutela 
ambientale e del turismo;

VERIFICATA la volontà dell’Amministrazione di promuovere e patrocinare fattive azioni in tale senso 
promuovendo scambi culturali e accogliendo contestualmente la proposta della Città gemellata di 
organizzare a Nanning una performance musicale che veda protagonisti giovani musicisti cremaschi;



2

 

VISTA la necessità di individuare e selezionare un musicista (o una piccola formazione) che possa 
esibirsi ospitato dalla città gemellata, organizzando un’audizione durante la quale la delegazione cinese 
individuerà il candidato cui offrire l’opportunità di un’esibizione in Cina;

CONSIDERATO che per promuovere tale azione è stato ritenuto opportuno il coinvolgimento e la 
collaborazione delle scuole di Musica che operano a Crema, affinché individuino e segnalino, fra i propri 
studenti, i candidati da coinvolgere nell’audizione di che trattasi;

DATO ATTO che, in conformità con gli accordi sottoscritti e approvati con Deliberazione di C.C., tale 
azione di promozione di scambi culturali Crema-Nanning, non comporto oneri finanziari a carico del Comune 
di Crema;

VERIFICATA la volontà dell’Amministrazione Comunale di organizzare l’audizione in collaborazione 
con la delegazione di Nanning, patrocinando contestualmente tale iniziativa;

VISTA la delibera del Consiglio Comunale n. 2017/00015 del 26/01/2017 avente per oggetto 
“Approvazione Bilancio di Previsione 2017 – 2019”, esecutiva ai sensi di legge;

VISTA la Delibera di Giunta Comunale n. 2017/00056 del 13/02/2017 avente per oggetto 
“Approvazione ed assegnazione Piano Esecutivo di Gestione – PEG – anno 2017 – Parte finanziaria” 
esecutiva ai sensi di legge;

RICHIAMATO il “Regolamento per la concessione di patrocini” approvato con delibera di Giunta 
Comunale n. 405 del 08-11-2010;

PRESO ATTO dei pareri riportati in calce (***), espressi sulla presente proposta di deliberazione ai 
sensi dell’art. 49 del decreto legislativo n. 267 del 18/08/2000;

D E L I B E R A

1. di promuovere l’organizzazione di tale evento nelle giornate del 18 e 19 settembre 2017;

2. di avvalersi della collaborazione e del coinvolgimento delle scuole di di musica operanti in Crema per 
l’individuazione dei musicisti che parteciperanno all’evento di selezione;

3. di concedere il Patrocinio dell’Amministrazione Comunale all’evento di audizione organizzata in 
collaborazione e con la presenza della delegazione di Nanning;

4. di trasmettere copia della presente deliberazione all’ufficio Manifestazioni Culturali, per la 
comunicazione, ai sensi dell’art. 191,primo comma, del DLGS 267/2000, al soggetto interessato.

Posta in votazione la suestesa proposta di deliberazione viene approvata con voti unanimi legalmente 
espressi.
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Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO IL VICE SEGRETARIO GENERALE
Stefania Bonaldi Maurizio Redondi

(atto sottoscritto digitalmente)


